



2008 奥运年

[人物]

[体验]

[靓品]

[特坊]

寻

郑州晚报

■本报今起陆续推出“家有考生”系列
■深入剖析每个单项中国军团夺金前景

金榜题名、洞房花烛，自古就被称为人生两大幸事。看过电视的人都知道，中榜的状元骑着高头大马、帽带冠花，敲锣打鼓地走街串巷好不风光，人生自此得意一时、铭记一世，终有一腔才情、满身抱负都得以证明，开始有了施展的天地。即将到来的奥运会对于我们每一个人来说，就是这样的一次大考。大考来临，该有何种心情？如果想金榜题名，就从现在开始努力，等到放榜的那一天，英雄谱上或许只会铭记奥运健儿的名字，但大大的“中国”二字下，你我都会在其中，他们的大考，也是我们的大考。



(1) 排球篇

女排：卫冕路荆棘密布

四年前，当中国女排再次夺得奥运金牌时，女排精神感召国人的年代似乎又回来了。四年轮回，经历过低谷起伏，迎来赵蕊蕊等名将伤愈归队后，主帅陈忠和正带领着近年来最强阵容的中国女排走向荆棘密布的卫冕之路。

北京奥运会排球比赛将于8月9日至24日在北京理工大学体育馆和首都体育馆进行，共有男女各12支队伍参加比赛。

晚报记者 牛志强

备考状态：蛰伏，女排韬光养晦

刚刚在日本横滨结束了世界女排大奖赛总决赛的中国女排，于前日返回北京。1胜4负位列第五的尴尬战绩，赵蕊蕊和冯坤的伤心泪水，都已经成为历史。昨天，中国女排抵达天津，展开了北京奥运会前新一阶段的备战。而在7月21日返回北京后，中国女排将公布参加奥运会的最后12人名单。

世界女排大奖赛总决赛第五，对中国女排来说意味着什么？在很大程度上，这意味着前路的艰辛和卫冕的艰难。但是，一个小小的巧合又让人心生遐想。

2004年的大奖赛总决赛中，中国队也是名列第五。而就在不到一个月后的奥运会赛场上，她们却一路杀进决赛，并在俄罗斯队身上完成了惊天大逆转，拿到宝贵的奥运金牌。于是，有不少球迷猜测，中国女排在大奖赛总决赛上有意保留实力韬光养晦。

考题难度：恶战，不能有任何闪失

不管怎样，奥运会的脚步是越来越近了。根据安排，奥运会女排比赛共有12支队伍参加，分成A、B两个小组，获得小组前四名的队伍将晋级八强，再进行淘汰赛阶段的比赛。中国女排与古巴、美国、日本、波兰、委内瑞拉同处A组，而巴西、意大利、俄罗斯等强队被

分在B组。中国队进八强应无意外，但从八进四的比赛开始，场场都是恶战。中国队想要卫冕，不能有任何闪失。就像陈忠和总结刚刚结束的大奖赛说的那样，面对强敌，细小的纰漏就会导致失败。

那么，中国女排目前还存在哪些问题呢？目前来看，赵蕊蕊正在找回自己的感觉，但久疏战阵的冯坤状态还没调整好，她和王一梅、薛明在配合上还存在一些缺陷，不如她和赵蕊蕊、杨昊等几个老队员配合时熟练。另外，队伍发挥不太稳定，队员们在身体和心理上都还需要调适。

尽管总决赛中国女排战绩糟糕，也暴露出了不少问题，不过作为主帅的陈忠和打好奥运会的信心并没有动摇。进前三，是摆在台面上的公开目标。金牌，应当是姑娘们心底最殷切的期盼。2004年的“雅典奇迹”实在让人振奋，谁不想复制那美好的时刻？不过，卫冕之路不容易，中国女排尚需奋起。



奥运会上赵蕊蕊的表现对中国女排很关键

男排亮剑，重在参与



阴盛阳衰，是中国体育绕不开的一个关键词，中国的排球项目就是这样。中国女排在江湖上声名显赫，而中国男排则偏居一隅默默无闻。中国男排历史上只参加过一次奥运会，那是1984年洛杉矶奥运会，而且还是以替补填空的方式参加的。目前中国男排的教练员和运动员，没有一个人参加过奥运会。奥运会东道主的身份，给了中国男排难得的机遇。

强手林立，高手如云，跻身奥运参赛队行列的中国男排难免有些诚惶诚恐。那么，中国男排参赛的目标是什么呢？主教练周建安表示，中国男排在北京奥运会上的任务，就是“打几场让父老乡亲满意的好球”。何谓好球？放手一搏，展现出球队的精神面貌和技术能力就够了。周建安2005年出任中国男排主教练时，排管中心交给他的任务是北京奥运会保十争八。对于世界排名第21位的中国男排来说，还是有一定难度的。不过，好在我们有东道主之利。

目前，中国男排正在参加世界男排联赛。7月19日和20日，中国男排将做客日本大阪，两度挑战日本队，这将是奥运会前中国男排锻炼队伍的最后“热身赛”。结束世界男排联赛的比赛后，离奥运会开幕已经不远，中国男排将以恢复调整状态为主。

《亮剑》是周建安喜欢和推崇的电视剧。亮剑精神，也是他着力灌输给中国男排的思想精髓。那么，让我们等待着。

诚聘

主管 2 名

售后服务人员 10 名

要求：25—45岁，高中以上学历。
陈主任：13384006061

通通有
www.totyou.net

都市健康

广告服务热线：63396000 67655128
96888009

地址：紫荆山路与商城路交叉口
金成国贸大厦 1610 室
陇海西路 80 号晚报大厦一楼西大厅

告别腋臭 男性健康

包皮手术费优惠 50%

阴茎延长 310 元

郑州中原医院腋臭中心引进医学专利新成果：“韩式微创分离术”结合“DHC 大汗腺清除术”15分钟彻底清除产生异味汗腺根源，该技术无痛、无疤、不复发，随治随走等优点，切口仅 0.5 厘米。真正康复有保障，并发信誓卡，我院还接诊其他医院治疗后复发者。节假日不休息。

咨询电话：0371-67666122 (学生优惠)

地址：郑州市陇海路与桐柏路交叉口北 100 米，市内乘 203、216、55、96、909 火车站乘 201、210 路到郑州中原医院下车即到

睾丸有病危害大

现实中许多人把睾丸疾病当作前列腺疾病和泌尿系统疾病来治疗，或将睾丸疾病造成性功能下降，以补肾、壮阳激素药来处之，结果久治不愈，反复发作，导致病情恶化。不对症治疗难以根治，滥用抗生素更是“雪上加霜”睾丸疾病可导致死精、无精、不育、睾丸硬结、萎缩、坏死、男性性功能下降或丧失。

以下症状请勿忽视：睾丸出现隐痛、肿痛，阴囊湿冷，肿胀，腹股沟，会阴胀痛，精液变稀变黄，睾丸淤积，松弛下垂，长期困乏，精力差，腰背疼痛等。

十六味马离子丸，国家批准的睾丸疾病专

用国药（国药准字 Z20023287）天然藏药植物提取的“净毒舒睾素”，“散结素”具有极强的药物活性分子，能迅速穿透睾丸屏障，直接进入睾丸内部，强效杀菌抗炎，清理毒素，疏通淤血、淤结，净化睾丸环境，激活细胞活性，促进组织新生，全面恢复睾丸生理功能。

从根源上治疗：睾丸炎、附睾炎、精囊炎、精索静脉曲张、睾丸淤伤、睾丸结核、睾丸硬结萎缩、睾丸肿瘤，鞘膜积液、男子不育症。

市内免费送货 专用药品疗效有保障

热线：0371-65181678

胃肠检查不插管

本院自即日起举行献爱心专家会诊活动，免专家挂号，药费优惠 10%。

胃肠是人体健康的第一道防线，防线一旦被破坏受损，直接影响人的生活质量，还会并发消化道溃疡、出血、穿孔等，甚至是胃肠部的恶变，严重时会危及患者生命。

为解决这一难题原炮院巨资引进彩色高清晰度胃肠显像仪，不插管，无痛苦，该系统在专用的胃肠显影剂下对胃部及十二指肠进行多角度详细检查，提前发现胃肠疾病的前期病变。无论炎症、溃疡均可一步到位明确诊断。胃肠检查费仅收 40 元，同时免费对肝、胆、脾、胰、肾、

专家热线：0371—67437592 66061105

地址：郑州市建设东路 24 号（原炮院）三楼胃肠诊疗中心，郑州火车站广场北侧乘 101 路电车、市内乘 9、103、104、52 路公交车到建设东路（碧沙岗公园北门）下车，向东 100 米路南即到。

膀胱、子宫、前列腺等十几个器官一次性全面检查，节省了患者逐个器官检查的高额费用。为临床对症治疗提供了科学的诊断依据。在确诊基础上对急慢性胃炎、浅表性、萎缩性胃炎及十二指肠溃疡、腹泻、腹痛、腹泻、便秘、结肠炎、便秘等，由胃肠病专家分型对症用药，综合全面治疗，预防癌变的复发，恢复和保持胃黏膜的完整性，使慢性胃炎的各种病变得以修复，从根本上防止胃肠道的复发。节假日不休息。（记者 李文）

胃肠检查费仅收 40 元，同时免费对肝、胆、脾、胰、肾、

河南协和医院

来自北京的技术

微创祛大脚骨

(请提前预约) 咨询电话：0371-67239700

特邀全国著名拇外翻微创手术发明人温教授于 7 月 27 日亲诊手术。拇外翻俗称“大脚骨”多为遗传或穿鞋不当所致。行走时疼痛、穿鞋变形、难看、影响足部美观。治疗方法：引进美国足外科动力系统矫正拇外翻。同时开展并趾、多趾、二趾长缩短、小趾内翻及其他手术失败者可进行修复。

手术特点：局麻下手术、切口几毫米、手术几分钟、创伤小、不缝针、随做随走、生活能自理、不留疤痕无后遗症；一次矫正终身受益。

省级医院的信誉、权威的技术、安全的手术保障、祛大脚骨我们更专业！

地址：郑州市伊河路 42 号 网址：www.xhzhwk.com 网络实名：大脚骨

乘车路线：从大车站乘 201 路到伊河路与桐柏路交叉口即到。